



花开争艳 盛世芬芳

中国当代实力派花鸟画家四人展举行

翰墨溢香，意蕴无穷。中国写意花鸟画作为一个传统绘画的重要画种，有着独特的艺术审美价值，传承着中华文化中最为鲜活和精彩的内容。昨日上午，由市场星报、安徽画报和时代艺术品共同主办的“花开争艳 盛世芬芳”——中国当代实力派花鸟画家四人展在时代美术馆开幕，展期持续到6月6日。

本次展出的是吴国亭、王少石、朱礼元、朱秀坤四位大家的作品，开幕当天吸引了诸多知名艺术家及书画爱好者。

■ 记者 汪婷婷/文 黄洋洋/图

名家云集 揭幕花鸟世界的艺术盛宴

据悉，本次参与展览的四位花鸟画家都是师从大家，在当今画坛功成名就，有着不可动摇的绘画地位，甚至不乏画坛泰斗式人物。画展开幕现场更是“大咖”云集，出席开幕式的领导嘉宾包括：原省委常委、省军区司令员沈善文，省政府参事室（省文史研究馆）党组书记、主任白和平，省政府参事室副主任、文史研究馆常务副馆长刘江颖，安徽出版集团党委委员、副总经理虞海宁，安徽文旅集团副总经理、市场星报社社长、总编辑陈宝红，合肥文联主席刘晓明等；诸多艺术界的名家也莅临开幕现场，如安徽美协名誉主席、全国著名画家郭公达，安徽美协秘书长谢宗君，安徽美协顾问、中国美协理事、中国版画艺委会副主任班苓，合肥市美协主席王守志，江淮大写意著名画家萧承震，画家胡礼惠、马群鸿、丁培生、胡玉、黄小舟等等。他们共同见证并且为书画爱好者揭开了一场花鸟世界的艺术盛宴。

陈宝红在致辞中表示，此次参与画展的四位花鸟画家均为国家一级美术师，他们技法高超、德艺双馨，“从他们身上我们看到了大师风范，他们对生活充满热爱，因此作品神形兼备、浑然天成，是为时代书写的典范。”陈宝红说道，举办这样一场高端画展，正是对传统文化传承的具体举措，他希望借此展览推动不同地区、不同风格作品的同台交流，提升市民的艺术欣赏水平。

佳作荟萃 展现独特的艺术风格和时代风貌

“提起花，人们会联想到女性的美，会联想到浪漫和美好，而中国花鸟画则在文人笔下衍生了更为丰富的内涵，这四位画家有着迥然各异的艺术风格，但都在当今画坛有着特殊地位。”安徽美协秘书长谢宗君表示，四位艺术家为人淡泊友善，画界精美，既有传统的笔墨情趣，又具有独特的艺术风格和时代风貌。

作为四位老艺术家中最年长的一位，吴国亭老人

在开幕式现场侃侃而谈：“我们四个人都是画花鸟的，但我是南方人，受‘吴文化’影响，而王少石老人是安徽皖北人，受‘北派’艺术的影响，所以我们的风格都不一样。近年来，国家鼓励发扬传统文化，我们很受鼓舞，希望下一代中青年画家能够表现得更好！”吴老表示，欢迎大家参观他们的画展并多提宝贵意见。

“少年志气似云舒，玉米田头好读书。祖母灶前烧烤味，老来流泪入诗图。”在参展时，记者观察到，不少人被类似的诗书画印俱佳的作品吸引，其风格苍古朴素，集生活气息与艺术性于一体。作品出自王少石老人之手，他指着一幅“玉米图”告诉记者：“我从小和祖母生活在一起，祖母烤玉米的场景令我终生难忘，艺术只有源于生活才能吸引人。”

□ 画家简介

吴国亭：1935年生于南京，师从潘天寿，中国当代新派国画开拓者。他的花鸟画造型生动，形神兼备，既有中国传统绘画的神髓，又融合了新的创意和发展。

王少石：1940年生，师从萧龙士、许麟庐。他集诗书画印评鉴于一身，其作品重骨力，传心性。70岁后实行晚年变法，从汉代画像石、魏晋墓砖画、敦煌壁画、古陶瓷绘画及印象派绘画中吸收营养。

朱礼元：1943年生，师从王雪涛、马晋。他卓有艺术，擅长工写花鸟、人物、写意山水及鉴定，作品构图严谨，色彩秀丽，无处不散发出雅逸的文人气质与才华。

朱秀坤：1945年生，中央工艺美院毕业，师从俞致贞、常莎娜等。兼收南北名派及名家之长，他善于捕捉生活的动人瞬间，表现生活的真善美，作品彰显意境恬雅、生趣盎然、清新活泼的画风。

中超外援近 20 人入选各自国家队

星报讯(本心)新一轮的世预赛又将打响，国脚级外援遍地的中超有多名外援入选各自国家队，这其中有些是国家的常客，比如扎哈维(以色列)、维特塞尔(比利时)，也有时隔一段时间后回归国家队的球员，如莫雷诺(哥伦比亚)。

本期将随国家队出战中超外援有21人，其中河南建业队5位外援全部入选各自国家队，北京国安3人，而广州富力与贵州智诚各有2人入选。

中超外援入选国家队详情：

亚洲：广州富力-扎哈维(以色列)，上海上港-艾哈迈多夫(乌兹别克斯坦)，长春亚泰-伊斯梅洛夫(乌兹别克斯坦)，北京国安-克里梅茨(乌兹别克斯坦)，河

南建业-哈维尔(菲律宾)，江苏苏宁-洪正好(韩国)，广州富力-张贤秀(韩国)，河南建业-萨利赫(叙利亚)，贵州智诚-麦克格文(澳大利亚)；

美洲：上海申花-莫雷诺(哥伦比亚)，北京国安-奥古斯托(巴西)，广州恒大-保利尼奥(巴西)，山东鲁能-吉尔(巴西)；

欧洲：北京国安-伊尔马兹(土耳其)，天津泰达-古德利(塞尔维亚)，天津权健-维特塞尔(比利时)，河南建业-多奇卡尔(捷克)；

非洲：河南建业-巴索戈(喀麦隆)，贵州智诚-奥伦加(肯尼亚)，延边富德-斯蒂夫(冈比亚)，河南建业-戈麦斯(几内亚比绍)。

火箭队被曝计划 今夏正式签周琦

星报讯(罗森)北京时间6月2日，NBA总裁亚当·萧华在接受采访时特别被问到了中国球员周琦，并给予不错的评价。据悉，火箭队的计划是在今年休赛期签下周琦。

周琦是去年的NBA第43号新秀，被火箭队选中，但是周琦并没有立即加盟火箭队，而是在CBA继续打了一个赛季，而且夺得总冠军。

今年夏天，周琦一直在休斯顿进行训练，而且有消息称他的团队在和火箭队讨论签约事宜。

昨天NBA总决赛第1场比赛之前，NBA总裁萧华被问到了NBA的中国球员以及周琦。萧华表示，虽然他还没有在现场见过周琦以及他的比赛，但是从周琦的比赛视频来看，萧华表示“看起来他可以成为一名出色的球员”。

与此同时，《休斯顿纪事报》记者乔纳森·费根在推特上强调，火箭队的计划依然是在今年休赛期签下周琦。

《大耳朵图图》 大电影定档暑期

星报讯(记者 吴笑文)伴随80、90、00后观众成长的《大耳朵图图》的首部大电影要上映了。日前，记者获悉，《大耳朵图图之美食狂想曲》将于7月28日上映。被大家称为“图图妈”的速达导演透露：“这次电影的美食主题，不仅因为图图是个小馋猫，还因为美食是中国社会大家都很关注和喜爱的话题。”

跟之前的动画相比，此次大电影画面更加精致、色彩更加绚丽、配乐更加丰富，特效也进行了全面升级，剧情更是幽默之余不乏哲理，更富有童真、童趣。创作的初衷，速达说：“我们一直希望给孩子做有营养的动画片，让家长放心地让孩子观看。而《大耳朵图图》的原型是来自我的儿子，当时他和图图一样年龄，长着大大的耳朵，也有很多有趣的童言童语，逗得大家哈哈大笑。”

在电视系列片中小怪的配音演员、东方卫视主持人金炜则表示：“我认识速达二十年了，我们都有一个感受——现在的孩子长得很快，他们不缺教育，但是需要更多的教养。”

安徽“双枪” 练兵德国世界杯

星报讯(记者 江锐)2017赛季国际射击联合会射击世界杯德国站近日在慕尼黑奥林匹克射击馆收兵。安徽选手胡军和周庆媛代表国家队出战，并取得不错的成绩，为征战天津全运会达到了“练兵”的效果。

在女子10米气手枪比赛中，胡军、林月美齐齐杀入决赛，纪晓晶止步于资格赛阶段。决赛中，胡军过早退出争夺最终获得第六名，林月美摘得铜牌。女子25米手枪的比赛，周庆媛则打出583环获得第12名，张靖婧夺得冠军。在本站比赛中，中国队共获得1金1银2铜，4枚奖牌也让中国射击队占据了奖牌榜的头名位置。

凝聚志愿力量 催生文明之花

情系失独老人、关爱残疾人家庭、关心流动人口……近日，在安徽省合肥市蜀山区稻香村街道，组织开展了以失独家庭老人、残疾人家庭、流动人口等特殊群体为帮扶对象的“善行稻香村·爱润文明花”志愿者行动。

计生专干在一次居民走访摸排中发现，居住在叉车厂一村的李萌和李卓常老人，情绪低落，少言寡语，不愿与人交流。通过了解得知，他们唯一的女儿因病去世多年，两人身体状况也都不太好。

于是，从那天开始，街道社区计生专

干、也是志愿者的余国斌，一有闲暇时间，就去看望老人，为老人代购生活用品，帮老人打扫卫生，陪老人聊天解闷。“国斌常叮嘱我们要照顾好自己的身体，有什么困难和需要都要及时联系他。”

在稻香村街道，众多心系失独老人的志愿者，同老人开展结对帮扶的共有20多对，他们通过上门走访帮助老人打扫卫生、和老人一起共度佳节、帮助老人处理日常事务等方式，对老人进行生活照料和精神抚慰。